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Př́ıklad 1. Určete obor konvergence řady
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Př́ıklad 2. Určete obor konvergence řady
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Př́ıklad 3. Užit́ım mocninných řad určete součet řady
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Př́ıklad 4. Užit́ım mocninných řad určete součet řady
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Př́ıklad 5. Užit́ım mocninných řad určete součet řady
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Př́ıklad 6. Užit́ım mocninných řad určete součet řady
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Př́ıklad 7. Rozviňte funkci e−x

2
do Maclaurinovy řady.

Př́ıklad 8. Rozviňte funkci cosx2 do Maclaurinovy řady.

Př́ıklad 9. Určete přibližnou hodnotu arctan
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s chybou nejvýše 10−5

Př́ıklad 10. Určete přibližnou hodnotu e2 s chybou nejvýše 10−3

Př́ıklad 11. Vypočtěte
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